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R６ 後 教育活動アンケート（保護者対象）     ４４８世帯中 2５０名回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 年度の重点目標に関して 
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Ｂ 小中一貫教育について 

 

 

 

 

 

Ｃ 学習活動に対して 
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Ｄ 生活指導に関して 
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Ｅ 保護者や地域との連携に対して 
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F その他 
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23 件の回答 

・クロームブックでユーチューブを観られないようにしてほしい 

 

・部活動改革にふりまわされ、頑張ってる子供達が，不安をいだいている。来年、再来年の活動が不明

なので不安。学校公開にいけない保護者の為にオンラインで授業風景など みれたらいいなぁとおも

います。  

 

・授業内容ですが、クラスの平均点が学年より低いのが気になるのですが、各クラスごとに授業内容を

考えるのは難しいですか？検討をお願いします。 

 

・朝、北八王子駅から来る（レッドバロンの通り）八王子東の生徒さん達が横並びになって歩いたり、雨

の日は傘を除けたりもしてくれないらしく、一中の子供達が道路にはみ出て通学している時があるよ

うです。 前に、学校に行くとき東の生徒さんが歩道を横並びに歩いて来て除けたり、一列になってく

れたりもしなかったので、しょうがなく道路にはみ出て歩いてたみたいで車の運転手さんに「危ねぇ

よ！」と怒鳴られたそうです。 危ないので、お互いが危険な事にならないように八王子東に話をする

などして対策して頂けたらと思います。 宜しくお願い致します。 

 

・学校でルールを守らない、授業中ふざけるなどがあるようです。その分真面目に取り組んでいる子が

放課後残って話し合いをするので、負担が大きいと感じます。 

 

・宮野勇太の父です。 いつもありがとうございます。 陸上部・長距離チームの令和６年関東駅伝出場

をお祝いする横断幕を、昨年に続き作成いただければうれしいです。よろしくお願いいたします！ 

 

・小学校の時より Chromebook の活用が少ないように思います。 

 

・Chrome ブックを自由に使えすぎるのが家庭ではコントロールできません。きびしい制限をかけて欲し

いです。 

  

・辻先生の進路説明会の資料が大変わかりやすいです。ポイントを押さえて、曖昧な表現がなく、初め

て受験を経験するご家庭も心強いと思います。  担任の小俣先生を見ていると、イソップ童話の北

風と太陽の話を思い出します。わたしは北風タイプなので、太陽でいることの大切さを思い出させて

いただいています。あたたかく、優しく見守ることが子どもたちを安定させることを、先生から学んでお

ります。  

 

・保護者宛の手紙で、日程の曜日が間違っている事がときどき有るので、確認してから配布して頂ける

と助かります。 

 

・粗暴な振る舞いの生徒が複数いるようで心配です。先生方も大変かと思いますが、毅然とした対応を

お願いします。 
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・学校の取組について、日頃の子どもとの会話、子どもの成長から伝わってくる事について回答しまし

た。今はどの学校にも様々な登校スタイルのお子さんがいて、娘のクラスにもその様なクラスメイトが

いらっしゃるようですが、人生には色々なスタイルがあり学びの場も多様に合って良いことを理解し、

尊重し合える様に育って欲しいと願っています。娘は今年、体調を崩しがちで欠席をする事が多くい

中、担任の松本先生がいつも丁寧で温かいご連絡を下さいます。お忙しい先生方に感謝申し上げま

す。 

 

・衣替えの時期になってもブレザー着用案内のお知らせが学校より届いていません どーなっているの

か知りたいですし 学校の情報が家庭へなかなか届いていません 先生方の家庭への気遣いも忘れ

ずして欲しいです 

 

・友達と楽しく中学生活を送れていると思います。特に、学習面でも友達から教え合いをしたり、励まさ

れたりしている様子もあり、嬉しく思います。今後ともご指導よろしくお願いします。 

 

・特になし 

 

・休み時間などトイレへ行くに必ず決まったグループがたまっていて もちろんトイレへ行くのは構わない

のですがずっと話し込んでいるそうです。 手を洗いたくても鏡の前を占領されて待ってても全くどいて

くれなく手を洗えず諦めて教室へ戻ることが多々あるとの事です。 張り紙を貼るなり何とかなりませ

んでしょうか。 自分が中学生の頃はそうゆう張り紙がありました。   

 

・昨年と比べて、学校ホームページの学校日記の更新回数が減ってしまい残念に思っています。 

 

・校舎の老朽化が進んでいると感じますが、建替えなどは検討されていないのでしょうか。 

 

・毎日の学校生活、先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。 

 

・不登校の生徒に対してオンライン配信で授業が受けたり出来るのであれば、嬉しいです。 

 

・中学校に入学してから不登校が続いています。担任の先生始め、他の先生方も登校時に声をかけて

いただいたりしているようで、感謝しています。オンラインなどもご対応いただけて助かります。また、

登校時の様子などホーム&スクールのメールで教えていただけて安心しています。何度か転校やフリ

ースクールなども本人に提案してみましたが、どうしても一中がいいと言っています。これからもご迷

惑をお掛けすると思いますが、ご指導お願いいたします。 

 

・先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。 

 

・ 時々子どもから聞くのが、連帯責任についてです。 授業で宿題忘れなどある時、連帯責任だからと

いって、教材になる動画を見せなかったりすることがあるようです。 クラス全体で学習に取り組む雰

囲気づくりは大事だと思うのですが、やらない子の責任までやりたい子に追わせるのは少し違うよう

に思います。 この辺り、生徒の意見にも耳を傾けていただけたら嬉しく思います。 


